



## Искренне поздравляем!



За заслуги перед Чувашской Республикой и плодотворную работу наградить

### МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА

#### «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ»

Казанкова Ивана Ивановича - председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Звениговский», Республика Марий Эл.

Глава Чувашской Республики  
О. Николаев

## Своих не бросаем



Очередная отправка гуманитарной помощи нашим землякам на СВО

## Не иначе бомба Ленина!

12,7 миллионов трудоспособного населения России, в возрасте 30-45 лет - должники, с которых невозможно ничего взыскать!

Главный судебный пристав страны описал Путину среднестатистического российского должника: мужчина или женщина 30-45 лет без работы и официального источника дохода.

«Как у них возникли дол-

## Могут, но не будут

Российским пенсионерам могут начать выплачивать 13-ю пенсию перед днём рождения. «Один из главных праздников в жизни каждого человека — его день рождения — для многих пенсионеров уже не является таковым. Организация праздничного стола или мероприятия, приятный подарок самому себе не вписываются в личный или семейный бюджет этой категории граждан», — цитирует текст законопроек-

ги?» - спросил президент.

Действительно, как? Кто это сделал? Кто построил «экономику» с массовой безработицей, с нищенскими зарплатами и пенсиями у рядовых граждан, с миллионами закредитованных должников и с банками, пухнущими от денег?

Не иначе и тут бомба Ленина взорвалась.

та РИА «Новости».

Согласно документу, дополнительная выплата будет положена всем категориям пенсионеров, а её размер будет таким же, как обычная пенсия, которую гражданин получает в течение года.

Ранее эксперт Остапкович оценил идею о 13-й пенсии. По его мнению, эта выплата увеличит платёжеспособность пожилых россиян и способствует росту экономики.

## С Днём освобождения Донбасса!

Дорогие друзья!

13 августа 1943 года Красная Армия начала стратегическую военную операцию по освобождению Донбасса от фашистских захватчиков. 1 сентября немецкие войска отступали уже по всему фронту. 8 сентября был освобождён город Сталино, нынешний Донецк. 10 сентября от нацистской нечисти был очищен Мариуполь. Так 80 лет назад состоялось освобождение героического Донбасса.

История этой легендарной земли неотделима от истории всей России. В XVIII веке мужеством и кровью русских солдат были отвоеваны у Турции обширные территории Приазовья. Заключение Кючук-Кайнарджийского мирного договора позволило начать хозяйственное и культурное освоение пустовавших земель.

С 1795 года Россия приступает к добыче угля в районе Лисичанска. На следующий год начинает строиться литейный завод в Луганске. Донбасс развивается, растут города, обогащается русская культура. В начале XX века русские составляют здесь 86,7% населения. Русский язык становится языком межнационального общения, языком культурного и технического развития.

В 1921 году большевики создают Институт украинского научного языка (ИУНЯ). Это было необходимо, потому что «мова» не знала таких понятий, как театр, архитектура, география, химия, педагогика, зоология, гидротехника и ещё многих, многих иных... Изжив националистическую петлюровскую идеологию,



большевики утвердили идеи интернационализма и дружбы народов. Вооружённые идеалами социализма красноармейцы - русские и украинцы, белорусы и казахи, узбеки и буряты, грузины и осетины, армяне и азербайджанцы, татары и якуты, все нации и народности СССР - плечом к плечу сражались, освобождая Донбасс от нацизма.

Советская власть обеспечила единство наших отцов и дедов. И потому они вместе стояли насмерть и вместе побеждали. По земле Донбасса ползли танки с чёрными крестами на броне, сделанные для Гитлера на заводах Европы, - и жгли их наши бойцы. Они совершили невероятный, почти невозможный подвиг вселенских масштабов. Пройдя свой жертвенный путь, они стали истинными героями.

Сегодня чужое оружие вновь убивает на нашей земле. Внуки тех, кто делал танки для гитлеровских агрессоров, делают военную технику для современных нацистов-

бандеровцев. Эта зараза вновь ползёт по земле Донбасса. И снова наши бойцы, внуки и правнуки победителей фашизма, выжигают временно вновь воспрявшую коричневую чуму.

В день освобождения Донбасса поздравляю с юбилеем всех защитников многострадальной земли, всех, кому дороги подвиги и свершения нашей Отчизны. Склоняю голову перед памятью героев всех поколений.

Я убежден, Донбасс - многовековой оплот России, земля тружеников и воинов - вновь будет свободен от нацизма!

КПРФ будет и дальше делать всё возможное для того, чтобы большое и любящее сердце Донбасса всегда билось уверенно, горячо и свободно!

Геннадий Зюганов,  
Председатель ЦК КПРФ,  
руководитель фракции  
КПРФ в Государственной  
Думе

## Армия России в СВО может победить хоть завтра. Что ей мешает?



Армия России по своему военно-техническому потенциалу способна смести всех до польской границы. И достаточно быстро. Но на деле она этого сделать не может. Почему? Потому что в планы военных, жаждущих скорой и максимально бескровной победы, с первых дней опера-

ции вмешались другие взрослые дяди, которым эта победа даром не нужна. А самое неприятное - эти дяди имеют реальные рычаги влияния на кремлевские «центры принятия решений».

Итак, по пунктам.

Как нам победить?

Не очень сложно. Этот ва-

риант подробно описан во всех военных учебниках. И его изучают уже на первом курсе всех военных вузов страны. Это - ликвидация всех мостовых переходов через реку Днепр, разрезающую Украину - и географически, и геополитически - на две огромных части. Днепр - река большая. Редкая птица, как говорится, «долетит до середины...» - далее по тексту. На нем - больше двадцати мостов. Но только девять из них представляют для профессиональных военных оперативный интерес. Ибо только по девяти мостам, по лежащим на них железнодорожным веткам на линию боевого соприкосновения с западному направлению днем и ночью идут танки, бронетранспортеры, зенитно-ракетные комплексы, самоходные артилле-

## Армия России в СВО может победить хоть завтра. Что ей мешает?

рийские установки и прочие «посланники смерти».

А у нас есть полноценный «джентльменский набор» для ликвидации этих мостов и веток - от «Цирконов» и «Искандеров» до «Калибров» и «Кинжалов». И если перелопатить все эти «точки входа», то вся украинская армия, которая сейчас с маниакальным упорством вгрызается в левобережную зону Днепра, в одночасье лишается «путей подвоза». Она остается без всего - дизоплива, боекомплекта, горюче-смазочных материалов и так далее. И тогда вся эта разношерстная шобла - всушники, бандеровцы, мобики, нацики, псы-наемники и прочая нечисть - ломанутся на правый берег, как сохатые по сушняку. Они хоть и селюки из уторов, но точно не самоубийцы.

И тогда весь левый берег сразу становится нашим. А это уже - половина победы. Останется пробить коридор до Приднестровья, освободить русский город Одессу, максимально используя протестный потенциал одесситов, и лишит противника последнего порта. А без выхода к морю кусок Малороссии просто обречен. Его можно и делить, и пилить, и полякам отдать, и в клещи зажать - если хватит политической воли регулярно долбать железнодорожные ветки из Польши и Румынии. Правда, сделать это тоже никто пока не рискнул.

Только не говорите, что ликвидация мостовых переходов невозможна. А то многие наши военные эксперты подхватили «ципшошный медийный пас» и стали раскручивать именно эту тему. Они, видимо, слегка подзабыли, что во время Великой Отечественной войны наши партизаны сносили такие мосты сотнями. Чтобы освежить память, желающие могут пересмотреть фильм «Проверка на дорогах». Там это показано довольно предметно.

А сейчас вообще придумана масса новых технологий и методов ликвидации мостовых переходов. Вам о них подробно расскажет любой второкурсник любого военного вуза. И у нас таких диверсантов, саперов-подрывников и ракетчиков с боевым опытом - немало. Да и мосты на Днепре охраняются не так тщательно, как наш многострадальный Крымский мост.

Так что ликвидация мостов - это не полет на Луну. Технические проблемы решаются достаточно просто - при условии, что будет принято решенное политическое.

Ибо воли для ликвидации мостовых переходов нет. Нет, у военных-то она есть. А вот у

тех, кто с первых дней работает шлагбаумом любой военной инициативы - российских олигархов - ее нет. Им эти мосты нужны целыми и невредимыми. Потому что именно по ним непрерывным потоком идет на Запад продукция с приватизированных ими предприятий.

Этому российскому (а по сути - антироссийскому) олигархату принадлежат недра и значительная часть собственности страны. А власть наша при сложившемся положении вещей вынуждена обслуживать их интересы. Именно для этого последние продвигают за зубчатые стены Кремля своих людей. У олигархов это называется «прикрутить зубчатых». В итоге все чиновничество и российская армия «скручены» олигархатом очень крепко. Таким макаром воевать по-настоящему не получится ни у кого.

Именно олигархат при помощи чиновников начертил на карте АнтиРоссии запретные линии, за которые военным велено не заходить. Именно этот невидимый для «ширнармасс» прессинг определяет бесконечные странности этой «полувоенно-недоговорной» (как назвал СВО политолог Сергей Марков). «К газопроводам не приближайся». «Нефтепроводы тронуть не моги». «К мостам не прикасайся». «По критической инфраструктуре - так и быть - лупи. Но не критично».

Так - не побеждают. Но для российских олигархов победа в принципе неприемлема. Она будет означать конец транзита нефти и газа, конец прибылям от торговли. Даже эксперты на ток-шоу у Соловьева уже и не скрывают, что нашим толстосумам требуется «поражение по очкам». А многолетняя позиционная война, в которую нас так затянули, и есть такое поражение.

Так что сейчас главная война ведется не на Украине. Главная война ведется в Кремле - между военными и олигархатом. Там сейчас происходит основная линия боевого соприкосновения. Военным нужна победа, олигархам - «похабный Брестский мир» («третьи минские», «вторые стамбульские» соглашения и т.д.). Военные берегут жизни солдат. Для олигархата они не имеют никакого значения.

Эта скрытая война вырвалась наружу маршем Пригожина. Тогда часть военных вместе с основателем ЧВК «Вагнер» готовили переворот. Это был марш против «розовых задниц» (как прозвал их сам Пригожин) - ориентированных на Запад олигархов. В итоге «розовые задницы» по-

бедили. И убрали Пригожина как несистемного оппозиционера.

Гнусность ситуации еще и в том, что российские «розовые задницы» - в том числе те, кто в свое время привел Путина к власти, самостоятельными игроками ни на планете, ни в самой России не являются, и никогда не были. Достаточно вспомнить того же Михаила Фридмана, который в свое время перевел в английские банки свои активы -15 миллиардов фунтов стерлингов. А у него их арестовали. Отобрали в одночасье ВСЕ. И арестовали даже особняк в местечке Атлон-хаус. Тем самым кураторы «задниц» в одночасье «построили» весь остальной российский олигархат. И те стали одно большое горькое внимание. Кроме Абрамовича, который был назначен «смотрящим» за Кремлем. А все остальные - не более чем «гопота на раёне» с украденными «приватизационными» миллиардами, возомнившая о себе невеста что.

Никакой победы в СВО при таком олигархате не будет. И «розовые», и прикрученные ими кремлевские чиновники откровенно мечтают о похабном мире. Но любой мирный договор для народа России губителен. А для всего пограничья - от Брянска, Белгорода до Крыма - «заморозка поражения по очкам» станет подлинной катастрофой.

Но эту «заморозку» при помощи ура-журналистов и телевизора выдадут за ничью. За якобы спасительный мирный договор. Для «розовых» с Рублевки это будет действительно спасительный мир. Но не для народа России.

И ущербные зигзаги кампании и есть работа власти по защите интересов российских олигархов. Поэтому ударов по мостам ждать не придется. «Розовые» не позволят.

Тогда что всех нас ждет? Многолетняя позиционка, где взятие очередной «избушки лесника» будет выдаваться за приближение скорой победы. Расползающиеся по стране «инциденты», «происшествия» и «пожары».

Как поломать этот сценарий? Полным выносом «розовых» и «прикрученных» из Кремля. Иным способом ведения военных действий. «Парадом диверсий» за пределами Украины по «болевым точкам» Запада. Их - тысячи. Возможно - ограниченным применением ядерного оружия.

Пока же силы воли не хватает даже на мосты. Операция «Управляемый славянорез» продолжается.

Игорь Моисеев  
km.ru

## Депутатские будни



### Депутатов-коммунистов должно быть больше

Сейчас из 450 депутатов в Госдуме России в нашу фракцию КПРФ входит 57 депутатов. Что если бы депутатов-коммунистов было бы больше? Вот только некоторые законы, которые мы могли принять в действующем восьмом созыве Госдумы, но они были отклонены из-за нехватки голосов:

- об ограничении роста цен на продовольствие и товары первой необходимости;
- об обеспечении бесплатным горячим питанием всех школьников до 9 класса;
- о федеральном статусе многодетных семей;
- о возвращении к советскому возрасту выхода на пенсию - 60 и 55 лет (отмена пенсионной реформы);
- о праве на досрочную пенсию педагогическим и медицинским работникам;
- о возобновлении индексации пенсий работающих пенсионерам;
- о льготах Детям войны.

В общей сложности было отклонено 82 наших законопроекта, направленных на повышение социальной защиты населения.

Депутатов-коммунистов в Госдуме должно быть больше!

### Как остановить спам звонки и телефонных мошенников?

«Здравствуйте, я специалист службы технической поддержки...», «Ваша позиция в очереди...», «Вас беспокоит служба безопасности

Сбербанка...», «По федеральной программе Вам положена консультация...»

Уверен, всех достали назойливые обзвоны и постоянные попытки телефонного обмана.

Причём в Госдуме принято немало законов для защиты от всего этого. Привязка СИМ-ки к паспорту. Запрет рекламных звонков без согласия абонента. Блокировка мобильной связи в местах лишения свободы. В июле в Госдуме приняли еще один закон, позволяющий на два дня замораживать сомнительные банковские переводы, чтобы у обманутых клиентов было время одуматься.

Однако всё это мало помогает. Только за 2022 год, по данным Центробанка, мошенники похитили с банковских карт россиян более 14 миллиардов рублей.

Чем больше звонков, тем выше прибыли сотовых операторов. Плюс доходы от платных услуг по блокировке спам-звонков.

На мой взгляд, побороть телефонные безобразия можно с помощью ответственности сотовых операторов. Если мобильные компании будут обязаны автоматически возмещать ущерб за пустые обзвоны и телефонное мошенничество, они быстро найдут способ покончить с этим.

А как считаете вы? Обсудим в комментариях!

Сергей Казанков,  
депутат Госдумы,  
фракция КПРФ.

## Структура экономики

На момент начала спецоперации, структура экономики России была сходна с оккупационной. 92% торговли принадлежало иностранным торговым сетям, оптовая торговля была также зарубежная и не способствовала продвижению отечественной продукции до потребителя. 65% крупной собственности принадлежало иностранным инвесторам. Все крупнейшие системные банки, за исключением ВЭБ, наполовину иностранные. Все корпорации, в том числе нефтегазовые, управля-

ются иностранными советами директоров. 44 000 предприятий зарегистрированы за рубежом и платят налоги по месту регистрации. В среднем, доля нерезидентов в уставных капиталах предприятий с иностранным капиталом равна 42% или почти половине. Золотовалютные резервы находятся в иностранных банках. Имущество и деньги крупнейших владельцев российских предприятий - за рубежом. Ежегодный вывоз капитала составлял в среднем около 50 млрд. долларов.

## Факт

За последний год на Россию наложено более 15 тысяч санкций. Такого не случилось ни с одной страной. Развязана невиданная экономическая, политическая и информационная дивер-

сия. Её цель - не только заставить Россию отказаться от надежд на самостоятельность, от попыток защищать свои законные интересы. Речь идёт об уничтожении нашей государственности

## Пустая болтовня цены не снизит

Тема роста цен находится в постоянном контроле у президента Владимира Путина. Об этом в беседе с журналистами в четверг, 31 августа, сообщил пресс-секретарь главы государства

Дмитрий Песков. Комментируя ситуацию с ценами, он отметил, что инфляция сейчас находится чуть выше целевого уровня, но тем не менее остаётся достаточно низкой.

«Тема, связанная с ценами, находится постоянно в поле зрения президента, он постоянно её обсуждает с правительством», - сказал представитель Кремля.

## Встреча в мэрии

По приглашению мэрии Йошкар-Олы впервые принял участие во встрече представителей партий города с мэром Евгением Масловым.

В моем понимании встреча главы администрации с представителями политических партий города - это возможность обсуждения вопросов в плоскости политических взаимоотношений, в плане продвижения здоровых идей партии на законодательном уровне, обсуждения текущих вопросов и предложений политических сил к власти. А по факту все ограничилось оглашением существующих проблем в городе, от ремонта тротуара, сломанного бордюра, строительства детской площадки до ремонта школы или детского сада.

Несколько вопросов удалось задать и мне: такие как строительство детских площадок на улицах Мира 101, Мичурина 38 и К. Либкнехта 99-а, ремонт тротуара по ул. Строителей от ул. Машиностроителей до кольца Искожа. И хотя вопросы и проблемы были высказаны важные,

как выяснилось в ходе встречи, не все так гладко в нашем «королевстве», с бюджетом города «беда».

Но справедливости ради, звучали и вопросы культурно-духовного воспитания нашей молодежи. После развала СССР выявляется все больше вопиющих случаев бездуховности и беззакония со стороны подрастающего поколения. Принципы потребительства проникли в общество, и отношение друг к другу зачастую находится на уровне человек человеку волк, а не друг и товарищ. Все признали наличие проблемы, но вот что с этим делать ответа нет, так как в данном случае это «беда» уже не городского и даже не регионального уровня, а скорее федерального.

Подобные встречи, как сказал мэр, будут проходить на регулярной основе, и я обязательно буду оглашать существующие проблемы города раз уж формат встречи позволяет подобное.

**Александр Безденежных, первый секретарь Йошкар-Олинского горкома КПРФ.**

## Статистическая погрешность?

Так, согласно последнему докладу Росстата «Социально-экономическое положение России» об уровне зарплат на момент первого полугодия 2023 года.:

Две трети жителей страны зарабатывают в месяц менее 45 тысяч рублей.

Более трети россиян (37,7%) и вовсе живут на зарплату в 27 тысяч рублей и ниже. Это составляет всего 9,3 доллара в день по текущему курсу.

Доход каждого пятого жителя страны не превышает 19 тысяч рублей. Это по нынешнему курсу составляет всего 6,6 доллара в день.

Каждый восьмой зарабатывает в месяц и того менее, чем 14 тысяч, а это уже всего пять долларов в день.

Менее 15% россиян имеют зарплату выше 75 тысяч рублей в месяц. Столько же получают в среднем жители самых бедных европейских стран — Сербии или Северной Македонии.

Доход в более чем 100 тысяч рублей могут рассчитывать лишь 7,6% россиян. Столько, например, получают в среднем жители Болгарии.

На фоне того, что почти 38% россиян живут, на мой взгляд,

в нищете, имея зарплату в 27 тысяч рублей и ниже, совокупное состояние российских миллиардеров с начала 2023 года выросло на \$32 млрд.

То есть, исходя из вышеизложенных данных, ни о какой социальной справедливости в России на сегодняшний день не может быть и речи.

Хотя, казалось бы, в России - одной из самых богатых стран мира на природные ресурсы - не должно быть бедных людей.

Показательными в плане состояния дел с социальной справедливостью в российском обществе являются, на мой взгляд, и результаты соцопроса, который проводил Центр исследования политической культуры. Так вот, согласно данному социологическому исследованию всего лишь 1-2% опрошенных россиян говорят, что в стране полностью есть социальная справедливость. Обычно такие цифры сравнивают со статистической погрешностью.

Вот так вот и живем, но в Кремле, видимо, об этом «не знают» и данные Росстата «не читают».

**Сергей Иванов**

## Ветераны СВО детям

Ветераны специальной военной операции и участники боевых действий смогут преподавать в российских школах новый предмет после переподготовки на базе Государственного университета просвещения. Он называется «Основы безопасности и защиты Родины».

Школьники получат знания

о том, какую роль играет оборона страны для ее мирного социально-экономического развития, каков современный облик ВС. Нагрузку на школьников не увеличатся - останется прежним количество часов.

Обучение для ветеранов будет бесплатным.

## Факт

В Госдуме заявили, что дефицит школьных учителей достиг 250 тыс. человек

## Акции левых сил

3 сентября в Москве возле памятника Марксу на Театральной площади собралось около 1.000 участников акции левых сил, посвященной 78-й годовщине окончания Второй Мировой войны. Они провели встречу с депутатами, после чего прошли к Могиле Неизвестного солдата и возложили цветы. Были видны флаги КПРФ, Левого Фронта, комсомола, Союза советских офицеров и других организаций.

Левый Фронт вышел на акцию под лозунгом «Для победы России нужна народная власть и поворот к социализму!». Чтобы эффективно противостоять давлению Запада, необходимо кардинально менять курс развития нашей страны, устранять чудовищное неравенство и «зачищать» олигархов. Это позволит установить в России климат справедливости, повысить уровень жизни граждан и сплотить народ.

## Богатеем

В Марий Эл средняя заработная плата работников организаций за январь-июнь этого года составила 45123,4 рубля. По сравнению с этим же периодом прошлого года она выросла на 18,8%. Такие данные приводит Маристат.

## Цитата

«Чем дольше живу, тем яснее осознаю, каким необыкновенным и великим, образованным, научным, культурным явлением была наша советская цивилизация. Сколько всего прекрасного было создано! Какая литература, какие песни, какие изумительные фильмы!».

**Жанна Болотова, народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР**

## Традиционные ценности

Чаще всего наши соотечественники относят к традиционным российским ценностям семью (43%), патриотизм и любовь к Родине (18%) и «веру, православие, христианство, религию» (11%). Таковы данные опроса социологического центра Russian Field.

При сопоставлении с ценностями из официального списка (утвержден в ноябре 2022) наиболее часто упоминаемой является крепкая семья (50%). Пятая часть (20%) опрошенных называют ценности, которые можно отнести к высоким нравственным идеалам, 18% упоминает патриотизм. Остальные озвученные ценности неоднозначны и трудносопоставимы с официальным списком, делают вывод социологи.

## Факт

107 млрд рублей заложено на реконструкцию парков Москвы и только 50 млрд - на все сельское хозяйство России.

## А, говорят, что мы – нефтяная держава!



Министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев назвал кричащей проблему с обеспечением аграриев горючим в самый ответственный период сельхозгода и выразил опасение, что дефицит топлива может остановить полевые работы, пишет «Интерфакс».

«У нас проблемы именно уже с наличием (горючего - ред.), мы сейчас остановим и уборочную, и не отсеемся по озимым. Это будет катастрофа», - заявил Патрушев на заседании комитетов по контролю и аграрным вопросам Госдумы в среду.

«И второе - ну, это мысли вслух. Может, вообще сейчас временно экспорт нефтепродуктов закрыть, пока мы не стабилизируем ситуацию на внутреннем рынке?» - предложил он.

По словам первого замминистра энергетики Павла Сорокина, Минсельхоз заявил потребность в 500 тыс. тонн горючего для завершения полевых работ до ноября. В настоящее время вопросы обе-

спечения необходимых объемов прорабатываются с нефтяными компаниями.

«Проблема с топливом - кричащая, ею надо всем заниматься», - заключил Патрушев.

А ведь решение топливного кризиса на поверхности, но для правительства это табу.

Прелесть таможенного разумного протекционизма заключается в том, что вы внутри страны держите цены низкими, а за счет обложения подакцизных товаров и за счет обложения того экспорта, который как бы стране вредит, а не помогает, то есть экспорта сырья, вы получаете денег даже больше, чем раньше. При этом стимулируя производство внутри страны, вы тем самым расширяете налогооблагаемую базу. Но объяснить это бухгалтерам из Минфина невозможно, они просто отказываются воспринимать реальность принципиально. Скоро в Думу будет внесен очередной бюджет - и вот увидите, он опять будет преступно блокирующим развитием.

## Что не так с бензином?

На днях посетил Управление ФАС России по РМЭ, передал депутатское обращение.

На самом деле не пойму кому верить ЦБ РФ или нашим корпорациям завязанным на производство и реализацию автомобильного топлива? Ну, не складывается картинка никак. По заявлениям ЦБ РФ годовая инфляция на август в стране не превышает 4,64%, а вот рост цен на А-92 более чем на 8%, А-95 более чем на 11%.

Как говорится в том анекдоте: «вы уж или крестик снимите или трусы наденьте!»

Лично я склонен верить тем реалиям, которые творятся сегодня на наших заправках!

Становится понятно, что рост цен на бензин спровоцирует рост цен на все товары разгоняя тем самым инфляцию!

**В.Жезлов, депутат Госсобрания Марий Эл от КПРФ**

**От редакции.** Надо заметить, что ни туда наш депутат обратился. Единственное, что он получит в ответ - отписку. Что делать, если вопрос с ценами, в частности, на нефтепродукты не может решить даже сам Путин. Вот так вот! Хотя почти весь свой длинный срок на посту главы государства, он старался изо всех сил изменить ситуацию с це-

нами в пользу народа, о котором он, по его же словам, печется постоянно. И обещал, обещал, обещал и еще раз обещал. Да вот для примера всего лишь несколько фактов:

**1999 г.** «Ни одному здравомыслящему человеку невозможно объяснить, почему у нас, в нефтедобывающей стране, за год в 1,5 раза поднялись цены на бензин», - заявил Владимир Путин на заседании Кабинета министров.

**2002 г.** «Приближаются, глазом не успеем моргнуть, весенне-полевые работы, нужно будет соответствующим образом реагировать (на возможный рост цен на ГСМ). Не должно быть проблем, с которыми мы сталкивались в предыдущие годы», - подчеркнул Президент.

**2006 г.** «Что касается реальных цен, они действительно высокие. И на нефтепродукты внутри страны выросли за весь этот год на 17 с лишним процентов. Очень высокий рост. В некоторых других отраслях нужно оперативно реагировать и все-таки влиять на ценообразование, - заявил президент.

**2007 г.** «Ставка акциза на высококачественный бензин должна быть снижена, считает президент России Владимир Путин.

Окончание. Начало на странице 3

## Что не так с бензином?

2008 г. Путин пообещал, что правительство страны сделает все возможное, чтобы снизить цены на нефтепродукты и бензин.

2010 г. «Я считаю, что в России цены на бензин слишком высокие. Мы пытаемся бороться с этим. Проверяем. По расчетам вроде бы все правильно. Надо, вероятно, внимательнее посмотреть эти расчеты» - пообещал в очередной раз Путин.

2011 г. «Даю поручение

ФАС незамедлительно начинать антимонопольное расследование по любым фактам завышения цен на топливо», - заявил 9 февраля Путин.

Как видим дал поручение ФАС. И что? Да ничего - как росли цены, так и растут. И ведь все верно: при капитализме цены устанавливаются собственниками нефтепродуктов, и плевали они на все поручения, от кого бы они не исходили. Так что подождем ответа ФАС Жеглову.

## «Фокусы» от Росстата

Руководитель фракции «Справедливая Россия - За правду» в Государственной Думе Сергей Миронов привел данные Росстата, согласно которым реальные доходы россиян выросли на 5%, а рост реальных зарплат стал рекордным за 15 лет. Руководитель фракции утверждает, что официальная статистика ведомства «внаглую» подгоняется под прогнозы Министерства экономики.

«После того, как в марте 2018 года Президент страны поставил задачу за шесть лет победить бедность, Росстат уже дважды поменял методику оценки этой бедности. Понятно, что любая методика несовершенна и может корректироваться. Но как можно менять правила по ходу игры?! И как теперь понять, в какой точке мы находимся применительно к уровню бедности с 2018 года?» - спрашивает политик.

Он заявил, что прием «подбивания» данных используется для занижения уровня ин-

фляции.

«В отчетах все выглядит пристойно, но люди-то регулярно ходят в магазины и знают, что почем. Между тем на основе этих липовых данных проводится индексация пенсий и пособий. И если данные занижены, то и реальная прибавка к пенсиям никогда не будет поспевать за ростом цен», - убеждает Миронов.

Он подытожил, что статистика должна предоставляться без каких-либо искажений и не должна использоваться для «рисования красивой отчетности». Чтобы этого избежать, Миронов предложил передать Росстат из рук Минэкономики напрямую Президенту. По его мнению, это должно «пойти на пользу всей стране».

P.S. А что он удивляется? Только узнал? «С тех пор, как мы подчинили Росстат Минэку, нам по плечу любые показатели». - Андрей Макаров председатель комитета Госдумы по бюджету и налогам

## Избавиться от финансового «рабства»

На осенней сессии Госдума планирует рассмотреть законопроект, внесенный КППРФ, об отмене постановления Верховного Совета РФ о вступлении в МВФ. Указанное постановление было принято в мае 1992 года и юридически

оформило присоединение России к Международному валютному фонду.

Самое же абсурдное заключалось в том, что уже в начале 1970-х годов правовая основа для функционирования МВФ... утратила силу.

### В связи с расширением производства на мясокомбинат «Звениговский» ТРЕБУЮТСЯ:

- Водители: з/п 80-120 т/р
- Рейсовые грузчики: з/п 45 т/р
- Фаршесоставители: з/п 60-69 т/р
- Зав. складом: з/п 51-59 т/р
- Обработчик туш: з/п 67-77 т/р
- Упаковщик готовой продукции: з/п 53-61 т/р
- Аппаратчики термической обработки: з/п 61-70 т/р
- Жиловщики: з/п 61-71 т/р
- Обвальщики: з/п 70-80 т/р
- Грузчики на мясокомбинат: з/п 54-62 т/р

Телефоны отдела кадров:  
+7 (937) 930-50-80, +7 (906) 335-65-65

## Прав генерал?

Считаю, что наших солдат посылают на передовую защищать Отечество, но не упоминают при этом, что процентов 80, если не больше, России является частной собственностью весьма узкого круга частных лиц. Вот за эту собственность жизни и отдаются. За награбленное у Отечества. И когда перед владельцами этой собственности встанет вопрос реальной ее потери, во все не исключены и такие крайние меры, как использование ядерного оружия. И это будет удар не по противнику, это будет удар по России.

Леонид Ивашов,  
генерал полковник.

## Помечтаем!

Согласно опросу «СберНПФ» и «Работа.ру» россияне считают идеальным размер пенсии в 69 тысяч рублей.

Наиболее высокие ожидания у жителей Краснодарского края (104 тысяч рублей), Москвы и Подмосковья (по 84 тысячи рублей). Самые низкие суммы называют жители Челябинской (46 тысяч) и Свердловской (56 тысяч) областей, а также Татарстана (53 тысячи).

## Уходят ветераны

Численность пенсионеров в России резко сократилась. За первую половину 2023 года их число уменьшилось на 404 200 человек.

За шесть месяцев количество пенсионеров в России упало с 41,78 до 41,38 миллиона человек - это минимальный показатель за все время действия пенсионной реформы.

## Недовольны

71 процент респондентов, опрошенных рекрутинговой компанией HeadHunter, оказалась недовольна своей зарплатой.

В то же время устраивает текущая зарплата 26 процентов сотрудников. Однако по сравнению с прошлым годом таких людей стало на четыре процента меньше. Остальные опрошенные затруднились ответить.

Больше всего недовольны размером оклада сотрудники медицинской и фармацевтической сфер (84 процента респондентов). Также считают, что их зарплата недостаточно высокая, работники туристического сегмента и гостиничного бизнеса (80 процентов) и юристы (76 процентов).

Почти половина россиян, которых не устраивает зарплата, считают, что она должна быть повышена в два и более раза. Каждый пятый хотел бы повышения на 40-50 процентов, а каждый четвертый - на 20-40 процентов.

## Голос народа

«Нас обманули» для руководителей государства вообще в лексиконе быть не должно. Все шаги должны анализироваться и просчитываться.

Это баба на кухне может пожаловаться, что ее в лавке обманули, рупь недодали.

## Причины демографической ямы

Согласно данным Федерации независимых профсоюзов РФ, в семьях, состоящих из одинокой мамы и одного ребенка, доход на каждого члена семьи составляет:

- меньше 15 тыс. руб. - у 23% семей;  
- от 15 тыс. до 30 тыс. руб. - 47%;  
- от 30 тыс. до 45 тыс. руб. - 19%;  
- свыше 45 тыс. руб. - 12%.

Распределение доходов на одного члена семьи у одиноких матерей с двумя детьми выглядит так:

- меньше 15 тыс. руб. - у 36%

семей;

- от 15 тыс. до 30 тыс. руб. - 44%;  
- от 30 тыс. до 45 тыс. руб. - 14%;  
- свыше 45 тыс. руб. - 6%.

По данным демографа Юрия Крупнова, более трети всех семей в России составляют матери-одиночки. По его словам, это означает колоссальный кризис семьи в стране, который продолжается очень долго. Эксперт считает, что нужно делать ставку на восстановление семьи, но «это пока из области фантастики, никто этим заниматься не хочет».

## Цитата

Нашу правоту убедительно доказывает история. Социализм неоднократно подтвердил свою созидательную силу и спасительную роль в судьбе Отечества. Из Первой мировой войны планету вытащил Великий Октябрь, а из Второй мировой - наша Великая Победа в мае 1945-го. Потом нас спас ракетно-ядерный паритет, который и сегодня обеспечивает нашу безопас-

ность.

Запад не раз опускал «железный занавес» перед Советским Союзом. Но лидерские позиции СССР усиливались. Как это достигалось? - Экономической независимостью! Той независимостью, вернуть которую мы можем, только опираясь на социалистический фундамент.

Н.В. Арефьев,  
секретарь ЦК КППРФ.

## Поздравление

Марийский реском, Звениговский, Мари-Турекский и Медведевский райкомы КППРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- Сергееву Зою Владимировну - с юбилеем
- Григорьеву Зинаиду Николаевну - с днем рождения
- Шаблатову Римму Юрьевну - с днем рождения
- Медведева Антона Владимировича - с днем рождения
- Суворову Людмилу Васильевну - с днем рождения
- Козыреву Светлану Юрьевну - с днем рождения
- Рыбакову Нину Сергеевну - с днем рождения
- Васильева Бориса Николаевича - с днем рождения
- Калинина Василия Яковлевича - с днем рождения
- Степанова Игоря Петровича - с днем рождения
- Курочкина Василия Михайловича - с днем рождения
- Рябчикова Алексея Юрьевича - с днем рождения
- Лутошкина Геннадия Александровича - с днем рождения

Марийский реском и Параньгинский райком КППРФ с глубоким прискорбием извещают о смерти на 72-м году жизни

**Дубникова Валерия Даниловича**

бывшего первого секретаря Параньгинского райкома КППРФ, народного депутата СССР и выражают искренние соболезнование родным и близким покойного.

Оршанский райком КППРФ с прискорбием извещает о смерти на 75-м году жизни члена КППРФ с 2016 года

**Пушкина Анатолия Николаевича**

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Куженерский райком КППРФ прискорбием извещает о смерти члена КППРФ

**Кошпаевой Нины Викентьевны**

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной